
DROŠĪBA CEĻU SATIKSMĒ

1. uzdevums. Kā jārīkojas velosipēdu vadītājiem?

A) jāturpina ceļš pa ietvi
B) jāturpina ceļš pa brauktuvi
C) braucot vienam aiz otra, uzmanīgi jāapbrauc
šķērsli, neizbraucot no velojoslas 

2. uzdevums. Kuram velosipēdistam ir priekšroka?

A) velosipēdistam, kurš pārvietojas pa brauktuvi
B) velosipēdistam, kurš brauc pa velojoslu
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DROŠĪBA CEĻU SATIKSMĒ

3. uzdevums. Kā jārīkojas velosipēda vadītājam?

A) jāapstājas un jāgaida, lai aizbrauc auto
B) jābrauc tālāk neapstājoties
C) jāsamazina ātrums, jāpārliecinās, ka auto
viņu ir pamanījis un dod ceļu, tad jāturpina ceļš

2.

2.

4. uzdevums. Kā jārīkojas velosipēda vadītājam?

A) jāatskatās un jānovērtē situācija, tad uzmanīgi jāturpina ceļš
B) jābrauc bez skatīšanās, jo viņam ir priekšroka
C) jāgaida, līdz auto aizbrauc
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DROŠĪBA CEĻU SATIKSMĒ

5. uzdevums. Kā jārīkojas velosipēda vadītājam?
(Ņem vērā, ka kravas auto manevram nepieciešams lielāks loks)

A) jāturpina ceļš
B) jāturpina ceļš pa ietvi
C) jāsamazina ātrums, jāsagaida, līdz smagais auto beidz manevru,
un jāturpina ceļš
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